

**МТС**

Ты знаешь, что можешь!

Всем заинтересованным лицам и организациям

**ОТЗЫВ о работе ООО «Проектно-строительная компания «Бюро инженерных технологий» на объектах ПАО МТС**

ООО «ПСК «БИТ» в течение многих лет выполняло работы по устройству систем кондиционирования воздуха в административных зданиях и технологических помещениях ПАО «МТС» в г. Москве.

В здании по адресу: ул. Воронцовская, д. 5, стр. 2 сотрудниками компании поставлено и смонтировано 10 VRF-систем Mitsubishi Electric CITY MULTI, в том числе 2 системы CITY MULTI Zubadan в составе 10 наружных и 80 внутренних блоков различного конструктивного исполнения взамен аналогичного оборудования, отработавшего свой срок.

На объекте по адресу: Панкратьевский пер., д. 12/12 произведено завершение работ и ввод в эксплуатацию систем кондиционирования воздуха VRF. Работа осложнялась тем, что внутренние блоки Fujitsu VRF и часть медных трасс были смонтированы другой организацией. ООО «ПСК «БИТ» поставило и установило в общей сложности 11 наружных блоков системы General AirStage V II, систему CITY MULTI Zubadan в составе 1 наружного и 5 внутренних блоков, а также две системы Mitsubishi Electric Mr. Slim. Ранее смонтированные на объекте блоки были протестированы, трассы восстановлены, промыты и опрессованы. Были также демонтированы наружные блоки с кровли здания. Учитывая расположение объекта, грузоподъемные работы проводились с временным изменением схемы движения транспорта, были получены все необходимые согласования.

Весной 2017 силами ООО «ПСК «БИТ» были выполнены работы по модернизации системы кондиционирования административного офиса ПАО МТС по адресу: ул. Марксистская, д. 34, стр. 10. Работы включали в себя демонтаж существующих кондиционеров и монтаж двух мульти зональных систем кондиционирования LG Multi V, по 45кВт каждая, с внутренними блоками различного конструктивного исполнения. Была заменена и налажена автоматика двух приточных с водяным обогревом и семи вытяжных систем.

На всех указанных объектах работы проводились исключительно во вне рабочее время, без изменения графика работы сотрудников ПАО «МТС». Выполнены необходимые строительные и отделочные работы. Демонтированное оборудование передано на хранение или утилизировано.

Были так же выполнены следующие работы:

- установка систем кондиционирования Mitsubishi Power Inverter для офисных помещений по адресу: ул. Широкая, д. 12А;
- работы по установке систем технологического кондиционирования Mitsubishi electric в серверных помещениях различного назначения по следующим адресам:
  - ул. Широкая, д. 12А;
  - ул. Марксистская, д. 4, стр. 1.

ПАО «МТС» выражает благодарность компании ООО «ПСК «БИТ» за качество и сроки выполнения работ и надеется на продолжение сотрудничества в дальнейшем.

**Директор по административным вопросам  
Корпоративного Центра Группы МТС**



Цельт Н.И.

исп. Подосенов Д.Н. (8 985 4397176)

Публичное акционерное общество «Мобильные ТелеСистемы»  
ул. Марксистская, 4, Москва, Россия, 109147. Тел.: +7 (495) 911 71 51, факс: +7 (495) 911 65 69, www.mts.ru

Начальник отдела строительного проекта,  
ремонта и эксплуатации административного здания  
эксплуатации зданий и транспорта  
Административного блока Корпоративного  
центра Группы МТС  
А. И. Левин